



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Internet:

www.rckik.wroclaw.pl
centrum@rckik.wroclaw.pl
www.facebook.com
/rckikwroclaw

Telefony:

Centrala:
71 371 58 10

Dyrektor:
71 371 58 11

Sekretariat:
71 371 58 12

Fax:
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:
71 371 58 26
71 328 10 93

Laboratorium:
71 371 58 31

Forma prawna:

SP ZOZ
zarejestrowany
w Sądzie Rejonowym dla
Wrocławia - Fabrycznej
we Wrocławiu
VI Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział we Wrocławiu
Nr 45113010330018800155200002



Gepard Biznesu 2011

Certyfikat:

FS 505163



ISO 9001:2008

Wrocław, dnia 03.03.2017

Nasz znak: DZZ.MP.26-02.P/2017

Uczestnicy postępowania nr sprawy 02/P/2017

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu oraz zmiana SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa zestawów do produkcji ubogoleukocytarnego zlewanego koncentratu krwinek płytkowych wraz z dzierżawą niezbędnego wieloprogramowego urządzenia w ilości 2 szt. do obsługi w/w zestawów, w okresie 36 miesięcy”,

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania w dniu 16-02-2017r. o następującej treści:

Pytanie 1:

Punkt 3.3 w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) poz. I.18 tabeli

Wnosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie ma prawa do rozwiązania umowy, jeżeli opisana tam sytuacja (uzyskanie złych parametrów kontroli jakości w więcej niż 10% uzyskanych składnikach krwi kontrolowanych w skali jednego miesiąca) jest spowodowana okolicznościami, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania urządzeń lub zestawów w sposób sprzeczny z ich przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza, że powyższe postanowienia nie mają zastosowania, jeżeli zła jakość składnika krwi będzie spowodowana awarią urządzenia wynikłą z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania separatora w sposób sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel.

Wykonawca musi przedstawić dowody na powyższe.

Pytanie 2:

Punkt 3.3 w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) poz. I.18 tabeli

Czy Zamawiający, przed rozwiązaniem umowy we wskazanej tam sytuacji, wyznaczy wykonawcy odpowiedni termin na usunięcie naruszeń?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiającemu, przysługuje prawo rozwiązania niniejszej umowy w trybie natychmiastowym z ważnych powodów, w szczególności:



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

a) gdy Wykonawca nie wykonuje niniejszej umowy bądź wykonuje umowę w sposób niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami określonymi prawem, a w szczególności, gdy w trakcie realizacji umowy Zamawiający stwierdzi złą realizację umowy (np. powtarzające się reklamacje np. związane ze złą jakością zestawów, jeżeli więcej niż 10% kontrolowanych składników krwi w skali jednego miesiąca odbiega od obowiązujących norm zawartych w *Medycznych zasadach pobierania krwi, oddzielania jej składników i wydawania, obowiązującego w jednostkach organizacyjnych publicznej służby krwi pod redakcją Magdaleny Łętowskiej, Wyd. III, Warszawa 2014*)

W związku z odpowiedzią pytanie nr 2, na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a mianowicie:

Zamawiający zmienia zapisy dotyczące § 6 ust 1 lit a), t. j.:

było:

1. Zamawiającemu, przysługuje prawo rozwiązania niniejszej umowy w trybie natychmiastowym z ważnych powodów, w szczególności:

a) gdy Wykonawca nie wykonuje niniejszej umowy bądź wykonuje umowę w sposób niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami określonymi prawem,

jest:

1. Zamawiającemu, przysługuje prawo rozwiązania niniejszej umowy w trybie natychmiastowym z ważnych powodów, w szczególności:

a) gdy Wykonawca nie wykonuje niniejszej umowy bądź wykonuje umowę w sposób niezgodny z jej postanowieniami lub normami i warunkami określonymi prawem, a w szczególności, gdy w trakcie realizacji umowy Zamawiający stwierdzi złą realizację umowy (np. powtarzające się reklamacje np. związane ze złą jakością zestawów, jeżeli więcej niż 10% kontrolowanych składników krwi w skali jednego miesiąca odbiega od obowiązujących norm zawartych w *Medycznych zasadach pobierania krwi, oddzielania jej składników i wydawania, obowiązującego w jednostkach organizacyjnych publicznej służby krwi pod redakcją Magdaleny Łętowskiej, Wyd. III, Warszawa 2014*)

Pytanie 3:

Punkt 3.4 tiret trzecie w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia)

Wnosimy o potwierdzenie, że certyfikat/świadectwo kontroli jakości serii może być wystawione w języku angielskim?



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający wyraża zgodę, by certyfikat/świadectwo serii był wystawiony w języku angielskim.

Pytanie 4:

Punkt 3.5.1. tiret trzecie w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret trzecie wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający dopuści zmianę postanowienia o treści „stała opieka konsultanta technicznego dostępnego od godz. 08:00 do godz. 20:00 od poniedziałku do piątku i w soboty od godz. 8:00 do godz. 12:00” na postanowienie o treści: „możliwość zgłaszania awarii w godzinach od 08:00 do godz. 18:00 od poniedziałku do piątku i w soboty od godz. 8:00 do godz. 12:00”?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5:

Punkt 3.5.1. tiret trzecie w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret trzecie wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

W przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy Zamawiający dopuści zmianę postanowienia o treści: „stała opieka konsultanta technicznego dostępnego od godz. 08:00 do godz. 20:00 od poniedziałku do piątku i w soboty od godz. 8:00 do godz. 12:00” na postanowienie o treści: „stała opieka konsultanta technicznego dostępnego od godz. 08:00 do godz. 18:00 od poniedziałku do piątku”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie 24-godzinnego terminu (określonego w drugim zdaniu) do 48 godzin? Ewentualnie czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tego terminu do 48 godzin w sytuacjach, gdy tylko jedno urządzenie jest niesprawne?

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczącego zdania pierwszego. Natomiast Zamawiający wyraża zgodę na zapisy dotyczące zdania drugiego.

Pytanie 7:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Czy Zamawiający dopuści zmianę postanowienia o treści: „W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń nie może przekraczać 24 godzin od momentu zgłoszenia” na postanowienie o treści: „W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, czas reakcji serwisu rozumiany jako diagnoza awarii, wad, usterek lub uszkodzeń nie może przekraczać ... godzin od momentu zgłoszenia” [długość terminu uzależniona od odpowiedzi na pytanie nr 6]?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by w sytuacji, gdy zgłoszenie awarii separatora nastąpi w piątek lub sobotę, termin na czas reakcji (zdanie drugie) rozpoczął bieg w poniedziałek o godz. 8:00? Ewentualnie, gdyby termin na czas reakcji upływał w sobotę lub niedzielę, by termin ten ulegał odpowiedniemu wydłużeniu do najbliższego dnia roboczego?.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający wyraża zgodę na zapisy wymienione w pytaniu nr 8.

W związku z odpowiedziami na pytanie nr 6 i pytanie nr 8, na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a mianowicie:

Zamawiający zmienia zapisy dotyczące **punktu 3.5.1. tiret czwarte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ), t. j.:**
było:

- Okres gwarancji min. 36 miesięcy na urządzenia wraz z dodatkowym wyposażeniem liczony od daty podpisania protokołów zdawczo-odbiorczych w/w urządzeń wraz z dodatkowym wyposażeniem w siedzibie Zamawiającego. W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń nie może przekraczać 24 godzin od momentu zgłoszenia. Czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać 3 dni roboczych od daty zgłoszenia.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

jest:

- Okres gwarancji min. 36 miesięcy na urządzenia wraz z dodatkowym wyposażeniem liczony od daty podpisania protokołów zdawczo-odbiorczych w/w urządzeń wraz z dodatkowym wyposażeniem w siedzibie Zamawiającego. W przypadku wystąpienia w okresie gwarancji awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń nie może przekraczać 24 godzin od momentu zgłoszenia. Czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać 3 dni roboczych od daty zgłoszenia. Natomiast w sytuacji, gdy wyżej opisane zgłoszenie awarii urządzeń wraz z dodatkowym wyposażeniem nastąpi w piątek lub sobotę, czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia rozpoczyna bieg w najbliższy poniedziałek o godz. 8:00 i wynosi 3 dni robocze od daty zgłoszenia. W sytuacji gdy termin na w/w czas reakcji upływa w sobotę lub niedzielę, termin ten ulegnie odpowiedniemu wydłużeniu do najbliższego dnia roboczego.

Wyjątkiem od sytuacji dotyczącej czasu niezbędnego do naprawy urządzenia w terminie 3 dni roboczych od daty zgłoszenia opisanej w tym tiret jest sytuacja, w której ulegnie awarii, usterce lub uszkodzeniu tylko jedno urządzenie, przy zachowaniu pełnej sprawności drugiego urządzenia.

W tej sytuacji Strony określają czas przyjazdu, ustalenia usterek lub uszkodzeń w/w urządzenia do 48 godzin od momentu zgłoszenia.

Powyższe zapisy dotyczące zgłoszenia awarii w piątek lub sobotę oraz dotyczące końca terminu na czas reakcji przypadającego w sobotę lub niedzielę stosuje się odpowiednio.

Pytanie 9:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret czwarte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wydłuży czas usunięcia awarii, naprawy urządzenia z 3 do 5 dni roboczych od daty zgłoszenia?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 10:

Punkt 3.5.1. tiret piąte w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 pkt 1.1. tiret piąte wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wydłuży czas usunięcia awarii, naprawy urządzenia we wskazanych tam sytuacjach z 7 do 10 dni roboczych od daty zgłoszenia? Ewentualnie czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tego terminu do 10 dni roboczych w sytuacjach, gdy tylko jedno urządzenie jest niesprawne?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11:

Punkt 3.5.2.2. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.2. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający dopuści zmianę postanowienia o treści: „Zamawiający uprawniony jest do zgłaszania a Wykonawca zobowiązany jest do przyjmowania awarii w godzinach od 8.00 do 20.00 i w soboty od godziny 8.00 do godziny 12.00” na postanowienie o treści: „Zamawiający uprawniony jest do zgłaszania a Wykonawca zobowiązany jest do przyjmowania zgłoszeń awarii w godzinach od 8.00 do 18.00 i w soboty od godziny 8.00 do godziny 12.00”?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 12:

Punkt 3.5.2.3. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.3. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający dopuści zmianę postanowienia o treści: „Czas reakcji serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, nie może przekraczać 24 godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzeń, przy czym czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać 3 dni roboczych od daty zgłoszenia” na postanowienie o treści: „Czas reakcji serwisu rozumianego jako diagnoza awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, nie może przekraczać godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzeń, przy czym czas przyjazdu i czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać dni roboczych od daty zgłoszenia” [długość terminów uzależniona od odpowiedzi na pytanie nr 6 i nr 9]?



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie nr 12:

Zamawiający zgodnie z odpowiedziami na pytanie nr 6 i 8 wraz z modyfikacją treści zapisów SIWZ w w/w zakresie, zmienia na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP zapisy SIWZ punktu 3.5.2.3. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.3. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ), a mianowicie:

było:

„3.5.2.3. Czas reakcji serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, nie może przekraczać 24 godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzeń, przy czym czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać 3 dni roboczych od daty zgłoszenia”.

jest:

„3.5.2.3. Czas reakcji serwisu rozumiany jako czas przyjazdu i ustalenia przyczyn awarii, wad, usterek lub uszkodzeń, nie może przekraczać 24 godzin od momentu telefonicznego lub pisemnego zgłoszenia awarii/wad/usterki/uszkodzeń, przy czym czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia nie może przekraczać 3 dni roboczych od daty zgłoszenia.

Natomiast w sytuacji, gdy wyżej opisane zgłoszenie awarii urządzeń wraz z dodatkowym wyposażeniem nastąpi w piątek lub sobotę, czas niezbędny do ich usunięcia, naprawy urządzenia rozpoczyna bieg w najbliższy poniedziałek o godz. 8:00 i wynosi 3 dni robocze od daty zgłoszenia. W sytuacji gdy termin na w/w czas reakcji upływa w sobotę lub niedzielę, termin ten ulegnie odpowiedniemu wydłużeniu do najbliższego dnia roboczego.

Wyjątkiem od sytuacji dotyczącej czasu niezbędnego do naprawy urządzenia w terminie 3 dni roboczych od daty zgłoszenia opisanej w tym punkcie jest sytuacja, w której ulegnie awarii, usterce lub uszkodzeniu tylko jedno urządzenie, przy zachowaniu pełnej sprawności drugiego urządzenia.

W tej sytuacji Strony określają czas przyjazdu, ustalenia usterek lub uszkodzeń w/w urządzenia do 48 godzin od momentu zgłoszenia.

Powyższe zapisy dotyczące zgłoszenia awarii w piątek lub sobotę oraz dotyczące końca terminu na czas reakcji przypadającego w sobotę lub niedzielę stosuje się odpowiednio”.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 13:

Punkt 3.5.2.4. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.4. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by w opisanej tam sytuacji (usunięcie awarii/usterki w umówionym terminie nie będzie możliwe) wykonawca mógł zapewnić urządzenie zastępcze lub wymienić urządzenie na inne także z własnej inicjatywy (bez wniosku Zamawiającego), jeżeli wykonawca na własny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury umożliwiające pracę na tym urządzeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 13:

Zamawiający wyraża zgodę na zapisy zawarte w pytaniu nr 13.

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 13, na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a mianowicie:

Zamawiający zmienia zapisy dotyczące punktu 3.5.2.4. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.4. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ), t. j.:

było:

3.5.2.4. Jeśli usunięcie awarii/wad/usterki/uszkodzeń/lub jeśli naprawa urządzenia nie jest możliwe/a w ciągu 3 dni roboczych, Wykonawca na wniosek Zamawiającego dostarczy urządzenie zastępcze o tych samych parametrach użytkowych w terminie do 7 dni kalendarzowych od dnia złożenia wniosku przez Zamawiającego. Wykonawca na własny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury (przeгляд i kwalifikację zastępczego urządzenia) umożliwiające pracę na tym/tych urządzeniach.

Jest:

3.5.2.4. Jeśli usunięcie awarii/wad/usterki/uszkodzeń/lub jeśli naprawa urządzenia nie jest możliwe/a w ciągu 3 dni roboczych, Wykonawca na wniosek Zamawiającego dostarczy urządzenie zastępcze o tych samych parametrach użytkowych w terminie do 7 dni kalendarzowych od dnia złożenia wniosku przez Zamawiającego. Wykonawca na własny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury (przeгляд i kwalifikację zastępczego urządzenia) umożliwiające pracę na tym/tych urządzeniach.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Wykonawca również z własnej inicjatywy (bez wniosku Zamawiającego), za uprzednią zgodą Zamawiającego, może dostarczyć urządzenie zastępcze o tych samych parametrach użytkowych w terminie do 7 dni kalendarzowych od daty wyrażenia zgody przez Zamawiającego. Wykonawca na własny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury (przeгляд i kwalifikację zastępczego urządzenia) umożliwiające pracę na tym/tych urządzeniach.

Pytanie 14:

Punkt 3.5.2.4 w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.4. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by wykonawca mógł, według swego wyboru, wymienić urządzenie (zamiast dostarczać urządzenie zastępcze), jeżeli naprawa urządzenia w ogóle nie będzie możliwa lub koszty naprawy przewyższają wartość urządzenia? W takim przypadku wykonawca na własny koszt przeprowadzi odpowiednie procedury umożliwiające pracę na urządzeniu.

Odpowiedź na pytanie nr 14:

Zamawiający wyraża zgodę, by w sytuacji gdy naprawa urządzenia w ogóle nie będzie możliwa lub koszty naprawy przewyższają wartość urządzenia, to zamiast dostarczać urządzenie zastępcze, Wykonawca będzie mógł, według swego wyboru, wymienić urządzenie na nowe, kompatybilne z zaoferowanymi zestawami i spełniające wszystkie wymagania opisu przedmiotu zamówienia, co zostanie potwierdzone stosownymi dokumentami, po wcześniejszym zatwierdzeniu tej wymiany przez Zamawiającego

Pytanie 15:

Punkt 3.5.1. tiret czwarte i punkt 3.5.2. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 1 i ust. 2 wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Wnosimy o potwierdzenie, że wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za awarie lub brak sprawności urządzeń spowodowane okolicznościami, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania urządzeń w sposób sprzeczny z ich przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel, oraz że w takim przypadku koszty naprawy urządzenia oraz jego przeglądu i walidacji po naprawie poniesie Zamawiający.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie nr 15:

Zamawiający potwierdza, że wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za awarie lub brak sprawności separatorów spowodowane okolicznościami, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania urządzeń w sposób sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel, oraz że w takim przypadku koszty naprawy urządzeń oraz jego przeglądu i walidacji po naprawie poniesie Zamawiający.

Wykonawca musi przedstawić dowody na powyższe.

Pytanie 16:

Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający rezygnuje z tego wymogu, biorąc pod uwagę, że w przypadku zmiany/zaniku napięcia zakończenie rozpoczętej procedury (jeżeli rozumiemy je jako uzyskanie produktu końcowego) wymaga zaoferowania i dostarczenia dodatkowych specjalistycznych UPS-ów?

Wielkość pojedynczego UPS to ok. 1,5m x 1m x 1m. Koszt tych urządzeń wynosi ok. 100 000 zł. Chcielibyśmy wyjaśnić iż nikt w Europie, pracując na oferowanych przez nas urządzeniach, nie korzysta z UPS-ów, co ze względu na ich wielkość oraz dodatkowy koszt jest niekorzystne dla Zamawiającego. Zamawiający jest ponadto zabezpieczony przez alternatywne źródło zasilania, ponadto miał możliwość bezawaryjnej pracy na naszym systemie bez UPS-ów. Urządzenia nasze pracują w technologii analogicznej do posiadanych przez Państwa wirówek.

Odpowiedź na pytanie nr 16:

Zamawiający rezygnuje z zapisów w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 17:

Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

W przypadku negatywnej odpowiedzi na poprzednie pytanie, czy Zamawiający udostępni miejsce do wstawienia dwóch UPS-ów o wskazanych powyżej rozmiarach, które muszą znajdować się bezpośrednio w pobliżu maszyn?

Odpowiedź na pytanie nr 17:

Zamawiający rezygnuje z zapisów w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 18:

Punkty 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający uzna powyższe wymaganie za spełnione, jeżeli wykonawca pokryje koszty produktu zniszczonego/uszkodzonego wskutek zaniku/zmiany napięcia?

Odpowiedź na pytanie nr 18:

Zamawiający rezygnuje z zapisów w punktach 3.5.2.7. do 3.5.2.8. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.7 i 2.8. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 19:

Punkt 3.5.2.9. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.9. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający zrezygnuje z tego wymogu, biorąc pod uwagę, że zgodnie z przepisami Kodeksu cywilnego, jeżeli rzecz najęta uległa zniszczeniu z powodu okoliczności, za które wynajmujący odpowiedzialności nie ponosi, wynajmujący nie ma obowiązku przywrócenia stanu poprzedniego? Ponadto wykluczenie ryzyka zniszczenia lub uszkodzenia urządzeń wskutek zmiany/zaniku napięcia wymaga zainstalowania UPS-ów wskazanych w poprzednich pytaniach.

Odpowiedź na pytanie nr 19:

Zamawiający rezygnuje z zapisów w punkcie 3.5.2.9. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 2 pkt 2.9. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ).

Pytanie 20:

Punkty 3.5.3.2. i 3.5.3.4. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 3 pkt 3.2. i 3.4. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Prosimy o potwierdzenie, że obowiązek wymiany wadliwych zestawów na nowe odnosi się do sytuacji, gdy reklamacja dotyczy całej dostarczonej partii zestawów, natomiast w przypadku reklamacji pojedynczych zestawów, po potwierdzeniu zasadności reklamacji, wykonawca będzie zobowiązany do korekty faktury VAT i zwrotu ceny zapłaconej przez Zamawiającego za wadliwe zestawy

Odpowiedź na pytanie nr 20:

Zamawiający dopuszcza możliwość wymiany wadliwych zestawów na nowe w sytuacji, gdy reklamacja dotyczy całej dostarczonej partii zestawów, natomiast w przypadku reklamacji pojedynczych zestawów, po



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

potwierdzeniu zasadności reklamacji, wykonawca będzie zobowiązany do korekty faktury VAT i zwrotu ceny zapłaconej przez Zamawiającego za wadliwe zestawy lub dokona wymiany wadliwych zestawów zgodnie z zapisami w SIWZ.

Pytanie 21:

Punkt 3.3 w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) poz. I.17 tabeli i punkt 3.5.3.9. w części I SIWZ (Przedmiot zamówienia) i § 5 ust. 3 pkt 3.9. wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Wnosimy o potwierdzenie, że powyższe postanowienia nie mają zastosowania, jeżeli zła jakość składnika krwi będzie spowodowana awarią urządzenia wynikłą z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania urządzenia w sposób sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel.

Odpowiedź na pytanie nr 21:

Zamawiający potwierdza, że powyższe postanowienia nie mają zastosowania, jeżeli zła jakość składnika krwi będzie spowodowana awarią urządzenia wynikłą z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający, w szczególności wskutek używania urządzenia w sposób sprzeczny z jego przeznaczeniem lub instrukcją obsługi lub przez nieprzeszkolony personel.

Wykonawca musi przedstawić dowody na powyższe.

Pytanie 22:

22. Punkt 4.1. lit.e) w części I SIWZ, punkt 5 w części XII SIWZ i § 3 ust. 7 wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy za dokument „WZ” Zamawiający uzna specyfikację wysyłkową („delivery note”) dołączoną do towaru przez dostawcę? Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doręczenie faktury VAT odrębnie od przedmiotu dostawy? Wyjaśniamy, że towar jest wysyłany bezpośrednio z magazynu poza granicami kraju, a faktura jest wystawiana w Polsce i wysyłana z biura wykonawcy w Polsce.

Odpowiedź na pytanie nr 22:

Zamawiający uzna każdy dokument dołączony do towaru w momencie dostawy, zawierający minimum następujące informacje: nazwa asortymentu, numer serii, data ważności, ilość.

Zamawiający nie wymaga dostarczenia faktury VAT wraz z przedmiotem dostawy.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 23:

Punkt 4.2.2.2. w części I SIWZ i punkt 2.2.1. w części XI SIWZ (Kryteria oceny ofert), dotyczące dostaw na cito

Jak należy rozumieć pojęcie „wyjątkowych sytuacji”, w których wykonawca będzie zobowiązany do dostawy zestawów w terminie dostawy na cito? Prosimy o przykładowe wskazanie takich sytuacji. Prosimy o wskazanie przewidywanej częstotliwości dostaw w terminie na cito np. w miesiącu kalendarzowym.

Odpowiedź na pytanie 23:

Przez wyjątkowe sytuacje Zamawiający rozumie nagły wzrost zapotrzebowania na składniki krwi powstały w wyniku np.: klęsk żywiołowych, masowych wypadków, stanów wyjątkowych ogłoszonych w regionie, uszkodzeń lub zniszczeń zapasów magazynowych, wzrost liczby nieprzewidzianych procedur w podmiotach leczniczych i inne .
W związku ze specyfiką w/w sytuacji, Zamawiający nie może przewidzieć ich częstotliwości.

Pytanie 24:

Wnosimy o potwierdzenie, że ilekroć Zamawiający posługuje się w SIWZ terminem „dni robocze” oznacza to dni od poniedziałku do piątku, z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź na pytanie 24:

Zamawiający posługując się terminem „dni robocze” ma na myśli dni od poniedziałku do piątku.

Pytanie 25:

Punkt 1 w części IV SIWZ

Czy Zamawiający dopuszcza porozumiewanie się z wykonawcami, po upływie terminu na składanie ofert, za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności faksu i poczty elektronicznej?

Odpowiedź na pytanie nr 25:

Zamawiający wyjaśnia, że całym postępowaniu o zamówienie publiczne – nr sprawy 02/P/2016 obowiązuje forma pisemna.

Oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje przekazane faksem lub drogą elektroniczną uważa się za złożone w terminie, jeżeli ich treść dotarła do adresata przed upływem terminu i została niezwłocznie potwierdzona pisemnie z zachowaniem stosownych terminów.

Jeżeli Zamawiający i Wykonawcy przekazują oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje faksem lub drogą elektroniczną, każda ze stron na żądanie drugiej – **niezwłocznie potwierdza fakt ich otrzymania.**



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Pytanie 26:

26. Punkt 1.e) w części X SIWZ (Opis sposobu obliczania ceny) i § 3 ust. 2 lit. e/ wzoru umowy (załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy sformułowanie „transport wewnętrzny u Zamawiającego” oznacza wniesienie przedmiotu zamówienia do wskazanego pomieszczenia magazynowego w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedź na pytanie nr 26:

„Transport wewnętrzny u Zamawiającego” oznacza wniesienie przedmiotu zamówienia do wskazanego pomieszczenia magazynowego w siedzibie Zamawiającego. Pomieszczenia magazynowe znajdują się na poziomie - 2, Zamawiający posiada windę.

Pytanie 27:

Punkt 2 lit. a) w części XVI SIWZ oraz § 8 ust. 1 pkt 1.1. wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by zmiana wynagrodzenia brutto wynikająca ze zmiany stawki podatku VAT następowała automatycznie, tj. bez konieczności podpisywania aneksu do umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 27:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 28:

Zestawienie cenowo – asortymentowe w formularzu oferty (załącznik nr 3 do SIWZ)

Czy dla pozycji nr 2 zestawienia konieczne jest odrębne wycenianie czynszu za dzierżawę elementów wskazanych w punktach 2-4, tj. akcesoriów do automatycznej produkcji składników krwi z zestawów, zestawu komputerowego z niezbędnym oprogramowaniem umożliwiającym transmisję danych i materiałów eksploatacyjnych – pojemników do tarowania? Czy wykonawca może uwzględnić czynsz za dzierżawę elementów wskazanych w poprzednim pytaniu w czynszu za dzierżawę urządzeń (punkt 1 w poz. 2 zestawienia cenowo – asortymentowego)?

Odpowiedź na pytanie nr 28:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 29:

§ 6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający, przed rozwiązaniem umowy we wskazanej tam sytuacji, wyznaczy wykonawcy odpowiedni termin na usunięcie naruszeń?



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Odpowiedź na pytanie nr 29:

Zamawiający przed rozwiązaniem umowy we wskazanej w umowie sytuacji, nie przewiduje wyznaczania wykonawcy terminu na usunięcie naruszeń.

Pytanie 30:

§ 7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie stawki kary umownej za rozwiązanie umowy z 10% na 5%?

Odpowiedź na pytanie nr 30:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 31:

§ 7 ust. 1 lit. b), c) i e) wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie stawki kar umownych za zwłokę z 0,2% na 0,1% wartości brutto danej dostawy?

Odpowiedź na pytanie nr 31:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 32:

§ 7 ust. 1 lit. d) wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie stawki kar umownych za zwłokę z 0,25% na 0,15% wartości brutto danej dostawy?

Odpowiedź na pytanie nr 32:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 33:

Punkt 2 lit. c) w części XVI SIWZ oraz § 8 ust. 1 lit. c) wzoru umowy (Załączniki nr 4 do SIWZ)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by w opisanej tam sytuacji, zmiana umowy mogła dotyczyć również zmiany numeru katalogowego zestawów?

Odpowiedź na pytanie nr 33:

Zamawiający wyraża zgodę.

W związku z odpowiedzią na pytanie nr 33. na podst. art. 38 ust.4 ustawy PZP ulegają zmianie zapisy w SIWZ nr 02/P/2017, a mianowicie:

Zamawiający zmienia zapisy dotyczące punktu 2 lit. c) w części XVI SIWZ oraz § 8 ust. 1 lit. c) wzoru umowy (Załączniki nr 4 do SIWZ), a mianowicie:



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

było:

c) zmiana nazwy własnej przedmiotu umowy (zestawów) –zmiana ta może być związana z ulepszeniem zestawu, z unowocześnieniem technologii, pod warunkiem, że ta zmiana nie będzie powodowała pogorszenia jakościowego zestawu i wzrostu jednostkowej ceny netto określonej w umowie w § 3 ust. 1 pkt. 1.1., a wyrób będzie spełniał wszystkie wymagania określone w SIWZ, co zostanie stosownie potwierdzone odpowiednimi dokumentami;

jest:

c) zmiana nazwy własnej przedmiotu umowy (zestawów), zmiana numeru katalogowego zestawów –zmiana ta może być związana z ulepszeniem zestawu, z unowocześnieniem technologii, pod warunkiem, że ta zmiana nie będzie powodowała pogorszenia jakościowego zestawu i wzrostu jednostkowej ceny netto określonej w umowie w § 3 ust. 1 pkt. 1.1., a wyrób będzie spełniał wszystkie wymagania określone w SIWZ, co zostanie stosownie potwierdzone odpowiednimi dokumentami;

Pytanie 34:

§ 9 ust. 1 wzoru umowy (Załącznik nr 4 do SIWZ)

Czy w przypadku wydłużenia terminu obowiązywania umowy (§ 8 ust. 1 lit. b) Zamawiający wyrazi zgodę, by wartość zabezpieczenia na przedłużony termin obowiązywania umowy była liczona od ceny brutto niezrealizowanej części umowy?

Odpowiedź na pytanie nr 34:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyższe zmiany, określone powyżej, obowiązują stosownie w całej SIWZ wraz z załącznikami nr 02/P/2017.

Dyrektor
Regionalnego Centrum
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza
we Wrocławiu

Krzysztof Dworak
Krzysztof Dworak